

# Чемпионат Европы — Lurkmore



Чемпионат Европы — локальный мем одного из унылых самарских /b/итардов, во множестве расплодившихся на просторах Рунета.

В окружающих интернетах данный предмет малоизвестен. Вам он может показаться цугундером или унылым говном. Мы вас предупредили.

«Самарские битарды состоят из БЫДЛО, БЫДЛО, БЫДЛО, БЫДЛО.»

— Самарский битард

Чемпионат Европы — мем, появившийся после встречи битардов в Самаре. В тред с обсуждением этого события некий Анонимус утверждал, что на встрече присутствовал некий «дрищ в кожаном плаще», на что получил ответ:

Я чемпионат Европы по кикбоксингу и работаю в КГБ, так что не пизди лучше.

Кожаный плащ

## Суть

Вышеназванная цитата — классический пример выдачи доставляющей копипасты вследствие ЧСВ анонимуса, помноженного на его ФГМ.

Анонимус в одном лице может быть целым Чемпионатом Европы. Для этого он должен:

- Работать в КГБ.
- Носить кожаный плащ.
- Быть Чемпионатом Европы в какой-либо области.

Явление тут же породило краткую серию фотожаб и использования копипасты.

Фраза начинает звучать совершенно иначе, если рассматривать её как пример «я случайно».

## Происхождение

Выражение, как уже было отмечено, берет свое начало в тред Двача, посвящённом прошедшей встрече самарских анонимов. Соль встречи заключалась в том, что на встречу пришло три с половиной анонимуса, знакомых между собой, кстати, которые, проторчав там около получаса, удалились в неизвестном направлении. Встреча казалась безнадежно зафейленной, но самое интересное началось потом.

Выяснилось, что гораздо большее количество анонимов, включая ОПа тред, находилось поблизости от места встречи (местный Макдоналдс) и наблюдало за Чемпионатом. Кожаный Плащ на встрече определённо присутствовал.

На следующий день в тред была выложена фотка. Кожаный Плащ оказался вовсе не кожаным, но на это уже никто не обратил внимание. Затем анонимус узнал на фотограмме некоего Бориса Федюкина, который был быстро, решительно деанонимизирован. Мгновенно всплыла вся информация о нем — место учебы, домашний адрес, дата рождения, аккаунты в интернетах, ICQ UIN и даже телефон (332-51-34, если оно кому-то надо).

## Галерея



Работает в КГБ



Чемпионат такой чемпионат



FGSFDS?  
КГБФСБ!!!11

Так выглядят  
сотрудники КГБ

*Это незавершённая статья. Вы можете помочь, исправив и дополнив её.*



### Двач

\$регистрация Двач 007-тян 1500 рублей 265 2ch.ru советует 600-кун A Advice Dog  
 Au Au/Конференция B Bb Bo Breakout Corovaneer Online Cosmopolitan D Fg Fixed  
 Fl Hr Ja M Octocat R Redbull Rf S Tr Vg Wh Wm Y Zoi Автобус ЛАЗ  
 Алфавит Двача Арбуэ Аштар Шеран Бей бабу по ебалу Биоланте Бух-тян  
 Быстро, решительно! Валюты имиджборд Леонид Василевский Викентий Виктор Аргонов  
 ВЛ85 Внезапно Во-первых, ты хуй и говно Воронеж-тян Геты Двача Горжусь Россией!  
 Данила Двач Altogether Двач-тян Денис Рязанцев Десу Дмитрий Усанов  
 Думайте куда собирать манатки Ебал её рука Есть одна тян Зайчатки разума Ибражы  
 Иван Семеныч угощает голубцами с говном Интересная личность Канакапча  
 Коробочка фотонов Красный бородач Крыса-кун Куклоёбы Кукуц Лантерн Лиля Желева  
 Лохоморье Луч любви Малоизвестные мемы Двача Микки Митрополит Токийский Даниил  
 Мне 20 и я бородач На нах ёпта! Негроёб Нигра Нофапафон Ночной Двач Нытик-тред  
 Обязательно/Ни в коем случае ОВОЩИ Ой-вей, нингенъ сакеръ Омич-полуёбок  
 Осты имиджборд Отель «Оригами» Пашка Петровско-Разумовская Платиновые треды Двача  
 Покрытия Полголовы-тян Поросёнок Пётр Пророк Птааг